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OEMA A
A; Aivovtal ot cuvaptnoelg: f:f(x) = nux, g:g(x) =ouvvx, h:h(x)=edx kat
¢:d(x) = odx.

L) Noto eival to medio oplopol TWV CUVAPTNOEWY;

) Noleg elval APTLEG KOLL TTOLEC TIEPLTTEC;

w) MNota elval n meplodocg toug;

v) Na ypadoUv amnod tov HLKPOTEPO P0G TOV HEYAAUTEPO oL apLBuot:
o) cuv185°, ouv190°, cuv195°, ouv200°,
B) ouv25°, ocuv30° ouv35°, cuv40°.
v) Nnu185° nu190°, nul195°, nu200°,
6) nu25°, nu30°, nu35°, nuao°. Movabdeg 7

A> 1) Note éva moAvwvupo Aeyetal otabepo;
) Note éva moAuwVvVupo Aéyetal UNdEVLKO;
t) Te ovopaletatl BaBuog evog moAuwvupou;
v) M'a moto moAvwvupo dev opiletatl o Babuog;
v) Av yvwpiloupe o0tL Ta moAvwvupa P(X), Q(x) etvat pn pndevika, tL
yvwpilete yLa tov BaBuo tou ywvopévou P(x) - Q(x);
vi) Note évag aplBuog p € IR ovopaletal pila evog moAuwvopou P(x);

Movadeg 12

Az NOQ CUUTTANPWOETE TLG MOPAKATW LOOSUVOAULEG:

L) NUX = nuo <:>{ L) ouvx = ouvO <:>{

W) edpx =6 < w) odbx=09p06 < Movadeg 2
Az Na cupnAnpwbOouv ta keva:

nNux=1«< x= ouvx =1 ox=

nNux=-1 < x = ouvx =-1 ox =

NUX=0 < x = ouvx =0 =<x =

Movabdeg 4



OEMA B
B: No AuBoUv oL e€lowoeLg:

1) 2nux-1=0,
L) NUX ouvx + ouvx =0,
te) 2 nux +1 = - ouvx. Movadeg 12
B Na Aubein e§lowon: nux = ouvx, oto dtdotnua [-m, m]. Movadeg 9
Bs Na AubBein eflowon: ouvx + ouvlx = 2. Movadeg 4

OEMAT
Alvovtal Ta ToAuwvOpou P(x) = (A2-4)x3 - (A2 +A-2)x2+ (A3 +8)x + (A?+ 3N + 2) kau
Q(x) = (-3A-6)x*+ (A +2), x € R.

I No BpeBolv ol TIHEG Tou A € IR, wote To MoAvwvupo P(x) va elval to
HNSEVLKO MTOAUVWVUHO. Movadeg 7

I, No Bpebouv ot TIHEG TOu A € IR, wote To MOAUWVUHO P(x) va elval tpitou
BaBuou. Movadeg 6

I3 Noa BpeBolv oL TIpéEG TOU A € IR, wote ta moAvuwvupa P(x) kat Q(x) va eival
loa. Movadeg 7

Il Na Bpebeln tipn tou A € IR, wote to moAvwvupo Q(x)va €xelL wg pila tov
oaplbuo -1. Movadbeg 5

OEMA A
A: Eotw moAuwvupo P(x) To omoio €xel pila tov apltOud 2 kol n aplOunTiki
TLUAR tou yia x =1 eival to 2. OswpoUV e emMiong TOo MTOAUWVUHO:
Q(x) = (2x - 3)2°922 - (P(x) - 1)2°2% + x.
Na BpeBouv:
2023
o) H tipn tng napaoctaong N = (@j :
B) H aptBuntiki tTiun tov moAvwvupou Q(x) yia x = 2.

Y) To aBpolopa twv cuvieAeotwyv tou Q(x). Movadeg 12



Ailvovtal Ta moAvwvupa:
P(x)=(a+B)x*-(B-1)x+BkatQ(x)=(B-1)x3+(B-2a)x’-ax-PB
Ta omola €xouv kowvh pila to -1.

o) Na BpeBolv oL mpaypatikot aptOpot a kat B.

B) Ava=1«kat B =0, va BpeBel to moAuwvupo R(x) yLa to omoio toxVeL:
(x +3) R(x) =Q(x) - P(3), yta kaBe x < IR. Movadeg 13

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA!



